
Πληρωμές  κλιμακίων  2023:
εμπαιγμός  και  κοροϊδία  των
εργαζόμενων
ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΚΛΙΜΑΚΙΩΝ 2023: 

ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ & ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας με προεξάρχουσα την υπουργό
Εργασίας Ν. Κεραμέως και σε στενή συνεργασία με την Διοίκηση
του ΕΦΚΑ, πετάει στα σκουπίδια τις σκληρές προσπάθειες, που
καταβάλλουν οι εργαζόμενοι του Φορέα προκειμένου να πετύχουν
την επίτευξη των στόχων για να πάρουν κάποια επιπλέον χρήματα
μέσω των κλιμακίων για να καλύψουν τις ανάγκες τους. Σε όσες
και  όσους  το  επιτρέπουν  βέβαια,  γιατί  η  διαδικασία  των
κλιμακίων των συντάξεων βρίθει από ανισότητες, αδικίες και
αποκλεισμούς. 

Έτσι  φτάσαμε  στον  μήνα  Σεπτέμβρη  του  2024  για  να  μας
ανακοινώσουν, ότι με βάση τα μέχρι στιγμής δεδομένα, για το
2023 θα πληρωθούμε 4 μήνες! Δηλαδή μας πετάνε κατάμουτρα, ότι
δεν θα πληρωθούν οι εργαζόμενοι\ες για τον επιπλέον κόπο, που
έχουν δουλέψει εδώ και έναν χρόνο.

Συναδέλφισσες & συνάδελφοι

Αυτή η κοροϊδία με τα κλιμάκια και τα κάθε λογής μπόνους και
πριμ, πρέπει να σταματήσει και να διεκδικήσουμε, ενιαίες και
γενναίες αυξήσεις, ώστε να ζούμε με αξιοπρέπεια από τη δουλειά
μας. Πόσο μάλλον τώρα, που με αυτό την ενέργεια, δεν μας
δίνουν τα δεδουλευμένα μας.

Η  πολιτική  ηγεσία  του  υπουργείου  και  η  διοίκηση  του  ΕΦΚΑ
χαριεντίζονταν στη Θεσσαλονίκη με αφορμή τη ΔΕΘ, σφίγγοντας
χέρια και  μοιράζοντας χαμόγελα, ενώ ταυτόχρονα ετοιμάζονταν
να μας περικόψουν ακόμα περισσότερο τα πενιχρά εισοδήματα μας.
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Στη ΔΕΘ ο πρωθυπουργός είπε ότι τον Απρίλιο του 2025 θα δοθεί
μια αύξηση στο επίπεδο των 20€/μήνα (12€ καθαρά) και σταδιακά
ως το 2027 θα αυξηθεί ο εισαγωγικός μισθός στο δημόσιο κατά
100€ ακαθάριστα!

Στο  Βόλο,  εξαιτίας  της  αδιαφορίας  και  της  αναλγησίας  της
υπηρεσίας, συνάδελφος βρίσκεται από τις 27/8/2024 στη ΜΕΘ,
καθώς  τραυματίστηκε  σοβαρά  σε  τροχαίο  κατά  τη  μεταφορά
εγγράφων από τα διάσπαρτα κτίρια που τηρούνται αρχεία.

Πρέπει να πάψουμε να σκύβουμε το κεφάλι και να βάλουμε τις
διεκδικήσεις μας στο κέντρο της επικαιρότητας. 

Καλούμε τα συνδικάτα και την ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ σε μαζικές δράσεις
διαμαρτυρίας, ανυπακοής και διεκδίκησης. 

Επαναφέρουμε  τις  παλαιότερες  προτάσεις  μας  για  καταλήψεις,
συλλαλητήρια,  απεργία,  αλλά  και  για  απεργία-αποχή  από
οποιαδήποτε  εργασία  έχει  σχέση  με  τις  συντάξεις!  

Να πάμε κόντρα στις διαθέσεις της κυβέρνησης, της Κεραμέως και
της Διοίκησης. Δεν αξίζει να μπούμε σε ατέρμονες συζητήσεις
και  διαπραγματεύσεις  μαζί  τους,  όπως  έγινε  την  περασμένη
χρονιά  και  μας  έδωσαν  επιπλέον  ψίχουλα.  Δεν  πρέπει  να
φοβηθούμε  ούτε  τα  ελεγχόμενα  ΜΜΕ,  τα  οποία  θα  μας
στοχοποιήσουν  πάλι.

Δεν υποχωρούμε, αν δε δικαιωθούμε!

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ
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